

## 讲述好医患故事，传播好医界声音

为进一步推动医院文化建设，提高对医院宣传工作重要性的认识，增强全院职工参与宣传工作的自觉性、主动性和积极性，提升宣传员的写作能力和创作水平，更好地服务于医院中心工作，2018年5月18日，我院宣传工作会议暨宣传员培训班在行政楼二楼会议室举行。会议由政工科主任薛冰华主持，院党委书记王兆凯出席会议并讲话，各科室分管宣传工作的主任或护士长、宣传员100余人参加了会议。

党委书记王兆凯在讲话中，首先代表医院感谢全院职工为宣传工作做出的积极贡献，然后从为何要重视宣传工作、如何爱上宣传工作、要重视宣传工作质量、要全方位多方面支持宣传工作四个方面，充分肯定了宣传员在医院宣传工作中的重要作用，指出，宣传工作对个人能力提升，对科室工作宣传，对医院形象塑造，对患者就医指导都有莫大的作用。

随后，王兆凯书记又对宣传员们提出了新的希望和要求：要求宣传员们要发自内心地热爱宣传工作，要有发现新闻的敏锐性，要充分认识医疗市场竞争的激烈性，同心协力提升医院的美誉度；要求各科室要强化宣传队伍建设，加大宣传力度，发挥医院优势，创新宣传模式，为医院发展和人民健康做出新的贡献。

政工科主任薛冰华向大会汇报了目前医院宣传工作的开展情况，总结了2017年以来的工作成绩和经验，和大家共同学习了修订后的

《医院宣传工作管理办法》，并通报了下一步医院宣传工作的计划和安排。

随后，薛冰华主任就“怎样写好医院新闻报道”为宣传员们作了培训。视角全新独到、理论结合实际、案例丰富生动、内容全面翔实、讲解条分缕析、精彩纷呈，令听众耳目一新，使宣传员们进一步深入了解了如何写好医院新闻报道，为今后推动医院宣传工作的发展打下了坚实的基础。

最后，政工科高凤霞跟大家分享了摄影的基本知识和技巧以及关于拍照的几点误区。

此次医院宣传工作会议的召开，既强化了各科室的宣传意识，又提高了宣传员的写作水平。相信在全院职工的共同努力下，医院 2018 年的宣传工作必将更上一个新台阶，成为连接医院与人民群众的桥梁和纽带，在打造医院文化、增加医院凝聚力、提升患者满意度等方面起到重要的推进作用。

（作者 高凤霞）